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OHQ I
hizlanma sekil degistirme inerken cekme ayni kuvvet
yavaslama | yon degistirme binerken itme ters esnek

Yesil 15k yaninca arabanin yaptigi hareket kuvvetin...........................

....... etkisine drnektir.

Piste inen ucagin yaptig hareket kuvvetin............................

...... etkisine 6rnektir.

Kale direginden dénen topun yaptigi hareket kuvvetin........c..coooveeii.

ooo......etkisine Srnektir.

Siktigimiz zaman burusan kagit kuvvetin................cooi

.......etkisine Srnektir.

Araba ...oooooooee....kapiya uyguladigimiz kuwvet............................. kuwvetidir.

Araba ..o kapiya uyguladigimiz kuvvet.......................... kuwvetidir.
eeereeeneebir cismi hizlandirir, yavaslatrr, ysniint degistirir, seklini degistirir.

Hareket eden bir cismi hizlandirmak icin hareket yonii ile.............. kuvvet uygulamamiz gerekir.

Hareket eden bir cismi durdurmak icin hareket ysniine.............. kuwvet uygulamamiz gerekir.

wervenr....maddeler, kuvvet ortadan kalkinca eski hallerine ddnerler.

Dogru olanlarda Dhnin altindaki, yanlis olanlarda Y'nin altindaki harfleri boyayip sifreyi bulunuz.

Hareket eden bir cismi durdurmak icin hareket yéniine ters kuvvet uygulamak gerekir.

Hareket eden bir cismi hizlandirmak icin ayni yénde kuvvet uygulamak gerekir.

Her cisme uggulanan kuvvet ortadan kalkinca, cisimler eski hallerine geri dénerler.

Limandan ayrilan bir gemi yavaslama hareketi yapar.

Masa tenisi ognquen top birden fazla hareket yapar..

Kuvvetin, cisimlerin sekillerini degistirme etkisi vardr.

Firlatlan bir roket yavaslama hareketi yapar.

Virgja giren bir araba yon degistirme hareketi yapar.

Arabadan inerken kapiyi agtigimizda kapiya cekme kuvvet uygulariz.
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Slnlfo girerken koplgo itme kuvveti uggularlz.




Asagidaki coktan segmeli sorulari cevaplayiniz.

Asagidaki hareketlerden hangisi farklidir’?

A. Kirmizi isiga yaklasan araba.
B. Pistten ayrilan ucak.
C. Penalti sirasinda vurulan top.

D. Yogdon atilan ok

Hangisi “ yavaslama” etkisine bir drnektir?
A. Yaya gegidine yaklasan araba

B. Polisin arabaya ge¢ demesi.

C. Cocugun topa vurmasi

D. Bisikleti rampa asag stirmek

Kale direginden dénen top. kuvvetin hangisi

etkisine 6rnektir?

A. sekil degistirme B. yavaslama

C. y6n degistirme D. hizlanma

Arcbogo binerken kGPIHO UHgUlOdlglmIZ kuvvet
asagidakilerden hangisidir?

A. cekme B. acma

C. kapatma D. itme

Hangisi “itme” kuvvetine &rnektir?
A. Cekmeceyi acmak

B. Duvara civi cakmak

C. Duvardan civiyi sékmek

D. Atin, arabasi stirmesi

Penalti kullanirken topa vurdugumuzdc, kuvvetin

hangisi etkisine drnektir?

A. sekil degistirme B. yavaslama

C. yon degistirme D. hizlanma

Asagidaki hareketlerden hangisi farklidir’?

A. Kalecinin topu tutmasi
B. Trenin istasyona yaklasmasi
C. Silahtan cikan kursun

D. Ucagin piste inmesi

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Her cisim kuvvet kalkinca eski haline déner.
B. Kuvvet, cisimlerin seklini degistirir.

C. Cekmeceyi acarken cekme kuvveti uygulariz.

D. Arabadan inerken itme kuvveti uggulcrlz.

Hangisi “cekme” kuvvetine 8rnektir?
A. Market arabasini siirmek

B. Kalem ile yazi yazmak

C. Misket ile misketi vurmak

D. Dolabin kapisini agmak

Kalecinin topu tutmasi, kuvvetin hcngisi etkisine

ornektir?

A. sekil degistirme B. yavaslama

C. yon degistirme D. hizlanma

Kagittan origami gapmak, kuvvetin hangisi

etkisine 6rnektir?

A. sekil degistirme B. yavaslama

C. yon degistirme D. hizlanma

(I) Kuvvet, cisimlerin yoniinii degistirir.
() Kuvvet, hareketli cisimleri yavaslatip durdurur.
() Kuvvetli, cisimlerin hizini artirir.

Verilen ifodelerden hangileri dogrudur?

A. Yalniz | B.I-1l C.I- D. Hepsi




